Добрый день, в ответ на ваш запрос высылаем уточненную информацию:
1) Сколько проектов необходимо разработать? 
Ответ  - По условиям лицензии в редакции дополнительного соглашения № 2 требуется (п. 4.4 статьи 4 абзац 11) недропользователь должен обеспечить подготовку и утверждение проекта (технологической схемы) эксплуатации водозабора, расположенного на предоставленном участке недр, согласованного в соответствии с законом Российской Федерации «О недрах», не позднее 12 месяцев с даты утверждения результатов государственной экспертизы запасов полезных ископаемых». 
Исполнитель должен обеспечить выполнение работ с обеспечением требуемого результата, в соответствии с установленными законодательством РФ требованиями. 
2)     Имеется ли действующее санитарно-эпидемиологическое заключение (СЭЗ) на использование водного объекта для питьевых и хозяйственно бытовых целей?
[bookmark: _GoBack]Ответ  - В 2017г. в рамках проведения работ по внесению изменений в лицензию такое заключение было получено. В настоящее время, в связи с оформлением лицензии на последующий срок, выполняются работы по получению нового заключения. 

