          Добрый день, в ответ на Ваш Запрос сообщаем следующую информацию, договором предусмотрены сжатые сроки, в пределах которых требуется выполнить работы по разработке проектной документации (до 20.12.2022). 
[bookmark: _GoBack]Ваше обращение рассмотрено и будет учтено ООО «Самарские коммунальные системы» при решении вопроса о внесении возможных изменений в части срока выполнения работ в документацию, предоставленную Обществом в рамках конкурсной процедуры. 
Также обращаю Ваше внимание на то, что в ТЗ предусмотрено: «Выполнение обосновывающих измерений для установления СЗЗ обеспечивает Заказчик за счет собственных средств (стоимость измерений не входит в стоимость договора, заключаемого, в соответствии с данным техническим заданием). Однако, данные измерения должны сопровождаться Исполнителем. Также Исполнитель обеспечивает проверку протоколов, выданных специализированной организацией Заказчику в результате выполненных обосновывающих СЗЗ измерений.». Таким образом, Исполнителю не требуется заключение договора с аккредитованной лабораторией на проведение измерений.


